
В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка



Следственным отделом по городу Горно-Алтайск следственного управления Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки 2019 года рождения, тело которой обнаружено в одном из домов в городе Горно-Алтайске, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На место происшествия осуществлен выезд следователей и криминалистов следственного управления.

Смерть ребенка наступила в результате аспирации пищевыми массами.

На момент произошедшего в квартире с ребенком была мать, находившаяся в алкогольном опьянении, которая спала рядом с девочкой.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе причинно-следственной связи между поведением матери и смертью ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1392325>